Matematicko natjecanje ,,Klokan bez granica” 2022.
3 — 4. razred

Zadact kojt vrijede 3 boda

1. Pcelica Maja zeli sletiti na cvijet (vidi sliku desno). Koji pravci a®
kretanja ¢e je dovesti do cvijeta?

A) »l=1ll= B)li=ll C) —i-l- )
D) 5 —>1il E) lo—1l] §

2. Laserske zrake sive boje odbijaju se od zrcala kako je prikazano
na slici desno. Do kog slova ¢e stic¢i laserska zraka sive boje na slici
ispod?
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A) A B) B C)C D)D E)E

3. Mila zeli rasporediti po dva novcic¢a u svaki redak i svaki stupac na
tablici prikazanoj na slici desno. Koji nov¢i¢ treba premjestiti u neko @ O
od praznih polja? Q

A) A B Cc) C D
) ) B ) ) D E) E
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4. Koji je najmanji broj kutija koje Branko mora f : i
pomaknuti da bi mogao podi¢i tamnu kutiju u kojoj Viak| Tpjoge | ) Disk
se nalaze tenisice? f !
Plisane . al
A) 3 B) 4 igracke Knjige
C)5 D)6 E)7 | /
Sat Tenisice Kape| | | Okvir

5. Koja dva broja mozemo upisati u kvadrate tako da jednakost 2022 + [ = 2020 + I bude to¢na?

A) 3i5 B) 4i1 C) 3i4 D) 7i2 E) 9i8

312[5/412]1

6. Ana slaze dijelove slagalice oblika kvadrata, ali tako da dva kvadratic¢a 11413 11314
sa zajednickom stranicom ne sadrze isti broj. Koji dio treba iskoristiti 215 51211
da bi dovrsila svoju slagalicu prikazanu na slici desno? 411 3
3(2[412]5]|2

411[3]11]13|4

1 2 2 3

a) Lil2l8] gy [8lal2] ) [alal3] py [B11]4] g) L2/ 1/4]
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7. Klokan uvijek pravi jedan veliki skok, a zatim dva
mala skoka na brojevnom pravcu, kao Sto je prikazano
na slici desno. Ako klokan polazi iz toc¢ke 0 i zavrSava
u tocki 16, koliko je skokova ukupno napravio? 0 2 3 4

A)4 B)7 C 8 D)9 E) 12

8. Relja je izradio kulu prikazanu na slici desno. Sto ¢e Relja vidjeti
ako pogleda svoju kulu odozgo?

El El O O

A) B) C) D) E)

Zadact koji vrijede 4 boda

9. Pet automobila numeriranih brojevima od 1 do 5 kreé¢u se u istom smjeru (slika ispod).
—ofilp Sy Ty L Ny
1 2 3 4 5

Prvo je posljednji automobil (s brojem 5) pretekao dva automobila koji su ispred njega. Zatim je
pretposljednji automobil pretekao dva automobila koji su ispred njega. Konacno, automobil koji je
u sredini je pretekao dva automobila koji su ispred njega. U kom redosljedu sada stoje automobili,
gledano slijeva na desno?

A) 1,2,3,54 B) 2,1,3,5/4 C) 2,1,5,3,4 D) 3,1,4,25 E) 4,1,2,53

10. Clanovi obitelji Klokancié stari su 2, 4, 5, 6, 8 i 10 godina. g
Cetiri ¢lana te onitelji imaju ukupno 22 godine. Koliko godina & &
Oi

imaju preostala dva ¢lana obitelji Klokanci¢?

A) 2i8 B) 4i5 C) 5i8 ,. " ;
D) 6i8 E) 6i10 .
A

11. Svi ucenici Rajkovog odjela sjede u redovima kina. U svakom redu sjedi isti broj ucenika.
Dva reda ucenika su ispred Rajka i jedan red ucenika je iza njega. U Rajkovom redu tri ucenika
je s njegove lijeve strane, a pet ucenika sa njegove desne strane. Koliko ucenika ukupno ima u
Rajkovom odjelu?

A) 10 B) 17 C) 18 D) 27 E) 36

12. Dok je bila na odmoru Anita je poslala pet razglednica svojim prijateljima, za svakog prijatelja
po jednu. Na Mi§inoj razglednici nema patkica. Na Klarinoj je razglednici Sunce. Na Petrovoj su
razglednici to¢no dva ziva bi¢a. Na Lejlinoj se razglednici nalazi pas, a na Kristininoj su razglednici
klokani. Koju razglednicu je dobio Misa?

N = ENrs
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13. Maksim zeli da zbroj brojeva u svakom retku i stupcu dane tablice bude

isti. Napravio je jednu pogresku. Koji broj iz tablice treba promijeniti? 91115
A) brojl1 B) broj3 C) neki od brojeva 4 3|76
D) broj5 E) neki od brojeva 7 714

14. Aladin ima ¢ilim kvadratnog oblika. Uz svaki rub ¢ilima se nalazi isti
broj tocaka, rasporedenih u dva reda, kao §to je prikazano na slici desno.
Nazalost, ¢ilim je savijen. Koliko se ukupno to¢aka nalazi na Aladinovom
¢ilimu?

A) 484 B) 4 C) 40 D) 36 E) 32

15. Ivana savija dva puta papir na kome je tablica, kao §to je prikazano na slici ispod. Zatim je
probusila rupu kroz crni krug oznacen strjelicom na slici, a da nijednom nije okretala papir. Koje
je brojeve iz tablice Ivana tim postupkom probusila?

718[9[10[11]12 °
13[14[1516[17/18
19120|21|2223|24
25126/27|28|2930
3132|33|34|35|36 I

A) 8,11,26,29 B) 14,17,20,23 C) 15,16,21,22
D) 14,16,21,23 E) 15,17,20,22

16. Kocka je na slici desno izgradena od

tri vrste prikazanih delova. Koliko je bi-

jelih kockica iskoristeno? —_
A)8 B) 1l C) 13 ny

D) 16 E) 19

Zadact koji vrijede 5 bodovaa

17. Tri nogometne ekipe sudjeluju na turniru. Svaka ekipa igra s ostale dvije ekipe to¢no jednom.
U svakoj tekmi, pobjednik dobiva 3 boda, a gubitnik ne dobiva bodove. Ako je tekma zavrsena
nerjeSenim rezultatom svaka ekipa dobiva 1 bod. Na kraju turnira, koji je ukupan broj bodova
nemogué za bilo koju od tri ekipe?

A)1 B)2 <€ 4 D)5 E) 6

18. Piramida na slici desno izradena je od 14 jednakih

kocki ¢iji su bridovi duljine 10cm. Mrav se popeo uz pi-
ramidu i siSao s nje kre¢uéi se po crnoj crti (na desnoj slici | ’_k_‘ ||

je prikazana piramida ako se pogleda odozgo). Kolika je

ukupna duljina puta koju je mrav presao iduéi preko pi-

ramide? a
A) 30cm B) 60cm C) 70cm D) 80cm E) 90cm

19. Pet djevojcica jele su §ljive. Lara je pojela dvije §ljive vise od Sofije. Boka je pojela tri §ljive
manje od Lare. Klara je pojela jednu §ljivu viSe od Boke i tri §ljive manje od Alise. Koje su dvije
djevojcice pojele isti broj sljiva?

A) KlaraiLara B) Klarai Sofija C) Larai Alisa

D) Sofijai Alisa E) Alisa i Boka
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20. Vera je odabrala neke od 6 likova na slici ispod i kazala: ,,Od likova koje sam odabrala dva
nisu bijele boje, dve su velike, a dva lika su krugovi’. Koji je najmanji broj likova koji je Vera

mogla odabrati?
O A Q @

A)2 B)3 C 4 D)5 E)G6

21. Ana zeli staviti jedan od ponudenih numeriranih dijelova u sredinu slike lijevo, tako da dijete
iz kuée A moze do¢ do kucée B i do kuée E, ali ne i do kuée D. Ako ponudene dijelove koji su na
slici prikazani desno moze rotirati, koja dva dijela Ana moze iskoristiti?

2L 000
@

A) 1i2 B) 2i3 C) 1i4 D) 4i5 E) 1i5

5m

22. Stjepan i Andrea kreéu iz tocke A na
slici desno istom brzinom, smjerovima koji su
prikazani. Stjepan Seta oko parka kvadratnog
oblika, a Andrea oko parka pravokutnog ob- oy
lika. Koji je najmanji broj obilazaka oko parka . <‘_ﬁ ﬁ - 10m
kvadratnog oblika potreban Stjepanu da napravi 5m A

do ponovnog susreta s Andreom u tocki A7 = 3

A) 1 B) 2 C) 3
D) 4 E) 5 .

5m
5m

5m
>
5m

10m

23. Na slici je ispod prikazana gusjenica koja odlazi na spavanje. Koji od sljede¢ih ponudenih
oblika je mogucéi polozaj gusjenice dok spava?

0 0 O U

no?% 58 &% &N &8

24. Na slici desno, ispod kvadrata istih boja nalaze se isti

brojevi. Desno od svakog retka dan je zbroj svih brojeva — 34
ispod kvadrata u tom retku. Koji broj se nalazi ispod crnog
kvadrata? . —= 32

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14
—= 26
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